
Referat af bestyrelsesmøde d. 27. maj 2025 kl. 15.30 i B45   
 

Til stede: Kristian Paaskesen, Benjamin Karlsen-Smith, Helle Frandsen, Søren Urup, Morten 
Lassen, Michael Madsen, Steen Juulsgaard, Mogens Jespersen, Githa Ankerstjerne, Oline 
Melgård, Olav Geil og Lone Kalstrup  

Afbud: Berit Vinther  

 

1) Godkendelse af dagsorden v. formand (bilag)  
Beslutning  

Det indstilles at dagsorden godkendes.  

Samme indhold i punkt 5 og 8 (ETU). Punkt 8 kommer ind efter punkt 4. Dagsorden blev 
godkendt.  

 

2) Helhedsplan v. vicerektor 
Orientering  

Vicerektor giver en status på hhv. udendørs- og indendørsdelen af helhedsplanen samt det 
videre forløb.  

Ude delen: Byggetilladelse er pt. hos kommunen. Er forventelig behandlet primo juni 2025.   

Vi søger fonde til ”Den grønne læringslandsby”. Gustin har lavet oplægget til 
fondsansøgningerne. Økonomi for det hele: DKK 6,5 mill. Forventelig DKK 2 mill. fra fonde. Vi 
starter op i august og er forventelig færdig i år.   

Inde delen: Vi har fået dispositionsforslag. I morgen har vi Workshop, som skal ende ud i et 
projektforslag, som skal være færdigt 6. juni 2025. Herefter får vi det fulde projekt med priser. 
Vi skal udvælge de ting, vi gerne vil i fase 1. Fase 1 skal i udbud frem til november 2025. Midt i 
december har vi fået bud fra håndværkere. Opstart fase 1: januar 2026.  

Vi skal måske have et ekstra bestyrelsesmøde ifm. beslutning vedr. fase 1.  

 

3) Lukket punkt  
 



  

 

4) Evaluering af bestyrelsens arbejde v. formand/rektor (bilag) 
Drøftelse/beslutning  

Formand og rektor præsenterer overvejelser i forbindelse med evalueringen af bestyrelsens 
arbejde herunder forslag til en procedure for evalueringen fremadrettet.  

Morten afholder samtaler, eventuelt suppleret med et spørgeskema, med 
bestyrelsesmedlemmerne i august 2025. Vi lader os inspirere af overskrifterne fra bilaget fra 
Frederikshavn Gymnasium. Herefter taler vi om det på bestyrelsesmødet i 3. kvartal 2025. Det 
nye formandskab kan, når det tiltræder, tage stilling til modellen fremadrettet. Vi skal sikre en 
fornuftig balance mellem drift og strategi og skal sikre, at vi kan bruge evalueringen i det 
fremtidige bestyrelsesarbejde. Vi skal arbejde med de ting, vi talte om på strategiseminaret i 
2024. Dem er vi kommet et stykke med, men er ikke kommet helt i land.   

 

5) Selvevaluering jf. skolens kvalitetssystem v. rektor (bilag) 
Drøftelse  

Rektor præsenter de centrale pointer i selvevalueringen for indeværende skoleår, og hvad den 
giver anledning til at input til opfølgningsplanen for kommende skoleår.  

Rektor gennemgik selvevalueringen for indeværende skoleår.   

 

6) Økonomi: revideret budget 2025 (bilag) 
Beslutning  

Det reviderede budget for 2025 viser et overskud på DKK 1.585.043. Det indstilles, at budget 
2025 godkendes.  

Rektor forklarede differencerne mellem det foreløbige budget og det endelige budget for 2025. 
Bestyrelsen godkendte budget 2025.   

 

7) Handleplaner v. rektor (bilag) 
Orientering og drøftelse  

Rektor præsenterer de handleplaner, der i regi af skolens strategi, er formuleret for kommende 
skoleår. 



Handleplanerne skal laves hvert år. Rektor gennemgik handleplanerne for det kommende 
skoleår.  

 

8) Elevtrivselsundersøgelse v. rektor (bilag) 
Orientering og drøftelse  

Rektor redegør for resultaterne af årets elevtrivselsundersøgelse, og hvad det giver anledning 
til af overvejelser i forhold til skolens opfølgningsplan og handleplaner.  

Overordnet er elevtrivselsundersøgelsen tilfredsstillende.   

Skolen har valgt at have fokus på faglig trivsel: Her ligger hf og vhf noget under 
landsgennemsnittet. Skolen har valgt, at der skal gøres en indsats her.  

Skolen læner sig op ad undersøgelsen fra SDU. Her er der fokus på ”Mestring”. I dette skoleår 
har kvalitets- og evalueringsudvalget lavet fokusgruppe interview med elever og lærere ift. 
faglig trivsel.   

 

9) Søgetal og klasse/holddannelse kommende skoleår v. rektor 
Beslutning  

Rektor redegør for den aktuelle situation i forhold til søgetal og klassedannelse i kommende 
skoleår. Som tidligere udmeldt planlægges der med 5 stx-klasser, 2hf-klasser og 1 vhf-klasse 
for kommende skoleår.  

Pt. har vi 129 stx elever og 54 hf elever (inkl. vhf). Der er 19 ansøgere til vhf. Vi får 2 små hf-
klasser og 5 stx-klasser. Lærerne kommer til at køre parallelforløb i de fag, der fortsætter i 2hf 
– hvis det bliver nødvendigt at slå de 2 hf-klasser sammen i 2hf. Bestyrelsen godkendte 
klassedannelse.  

Der er 15 stx-elever der går ud af kommunen – heraf halvdelen går til Randers. RN har fokus på 
det ift. RM og fordeling. Der er kun 2, der går til Støvring.   

 

10) Personalesituationen v. rektor 
Orientering  

Skolen har modtaget en opsigelse fra en af vores uddannelsesledere. Rektor redegør for, 
hvilke konsekvenser, det har for skolens organisation fremadrettet, og hvilke overvejelser,   

 



der ligger bag. Desuden giver rektor en status på personalesituationen i forhold til time-
fagfordelingen for kommende skoleår  

Stillingen som uddannelsesleder genbesættes indtil videre ikke. Opgaverne deles ud mellem 
den øvrige ledelse, administrationen og lærerne.   

I skoleåret 25/26 har vi brug for det samme antal årsværk som i dette skoleår. Der er pt. 2 
stillingsopslag.   

 

11) Andre punkter som bestyrelsen eller rektor ønsker behandlet  
Skolens kantineforpagter har opsagt samarbejdet fra skoleåret afslutning. Der er sat gang i en 
proces for at finde en ny forpagter fra starten af kommende skoleår. Rektor giver en status på 
processen.  

Vi har lavet et mini udbud og indbudt 3 firmaet. Vi er i gang med en løsning og får forhåbentligt 
en underskrift i løbet af kort tid.  

 

12) Siden sidst i forhold til bestyrelsens arbejde v. rektor og bestyrelsesformand 
Orientering  

Der er udstedt et MasterCard Debit til vicerektor.  

 

13) Nyt fra personale v. medarbejderrepræsentanter 
Orientering  

Der er afholdt en god afgangsfest, som blev suppleret med Eksamensbingo dagen efter. Det 
var underholdende og samlende. Festudvalget er i gang med at nytænke skolens fester ift. at 
samle eleverne, og det ser ud til at lykkes. Kulturcaféen den 29. april 2025 var også vellykket.   

Lige nu er der valg til udvalg, og det er positivt at der i flere udvalg er kampvalg.  

 

14) Nyt fra elevrådet v. elevrepræsentanter 
Orientering  

Elevrådet har valgt nyt FU til næste skoleår. I det kommende elevråd vil der også være 2 
elevrepræsentanter fra hver klasse.  

 



15) Nyt fra øvrige bestyrelsesmedlemmer v. bestyrelsesmedlemmer 
Orientering  

Lone: Ungekultur lokaler ”Fryseren” er beliggende i Borger- og Håndværkerforeningens 
bygning.    

Der skal laves en stor udstilling i Gasmuseet, og der skal laves en Midgårdsorm. Lone sender 
lidt på skrift ift. hvilke kræfter der mangler ift. det. Udstillingen åbner 28. juni 2025.   

 

 16) Punkter til næste bestyrelsesmøde  
Doodle udsendes til næste skoleår.  

Bestyrelsesevaluering.  

 

17) Evt.  
Farvel og tak til Benjamin, som bliver student her til sommer.  
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